

В Новосибирской области перед судом предстанет бывший сотрудник исправительного учреждения



Барабинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего бывшего сотрудника уголовно-исполнительной системы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в период с августа по октябрь 2020 года обвиняемый, являясь должностным лицом, получил взятку в виде денег в общей сумме 12150 рублей, за совершение незаконного бездействия и незаконных действий в пользу взяткодателя (осужденного) выразившихся в непринятии мер к изъятию мобильного телефона у осужденного, в обещании сокрытия мобильного телефона при проведении обысковых мероприятий, обеспечив ему и иным лицам из числа осужденных ФКУ ИК-13 возможность пользоваться сотовой связью в исправительном учреждении. Полученными в качестве взятки денежными средствами фигурант по делу распорядился по своему усмотрению.

Кроме того, в сентябре 2020 года обвиняемый получил взятку в виде иного имущества - наручных часов стоимостью 13440 рублей, за совершение незаконных действий в пользу взяткодателя (осужденного), выразившихся в передаче последнему мобильного телефона и обеспечении ему и иным лицам из числа осужденных ФКУ ИК-13 возможность незаконно пользоваться сотовой связью в исправительном учреждении.

Неправомерные действия фигуранта по делу были выявлены сотрудниками отдела собственной безопасности ГУФСИН России по Новосибирской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, выполнен весь комплекс следственных и процессуальных действий, в связи с чем уголовное дело вместе с

утвержденным обвинительным заключением направлено Барабинский районный суд Новосибирской области.

05 Октября 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1616608>